126. Aivetat n covapmon: f(x)=x"+Ax+4-5.
1) No amodeifete 6T eCicwaon f{x) = 0 &ye Sbo Adoeic mpoyputikds kut dvices Yo kdbe A eR.
1) Na fpeite tnv ripn tov A jdote yue 1ig piles xi ko xz g ebiomong f{x) = 0 vawayder L+ 1 =%
X X
111) [ v tipn Tow A mov Pprikate oto epaTnue (11),ve ADCETE TIC UVICHTELS
w) f(x+2)+ f(x)=-2
p 16D o
f(x)-2

2x-3avxe(-5-1)
124, Aiveton n sovapon F(x) = f(x)=+x"—x,avxe[l,4)
4y -12,avx e[4.8)
1) Na Ppeite to medio opopon A e £
i1) Nu Aicete 11 efloncels
@) |£(5)=|x+ F(0)|= f(2)
B) x* + f(=1)| x| +f(3)=0
7 V(]2 + (4= f(1)

119. Aivetan i covapmnon: £ (x) = X ‘z- lxll +1
X5 -
1) Nu fpeite 1o nedio opiopod A g £
-1
ii) Not Seicete 6T yio k@b x € A, F(x) = : x: :
x|+

i) Na hboete my eEiowon: f(x) =§
iv) Na Mboete v avicwen fix) <2~

82, Ze pa kowdTnTe 6A01 01 Katavahetés vepol minpovouy 6 € niyo kabe prive avelaptiteg av
Karovehavouy 1 Gyt vepd T to apota 12 m* vepod minpdvovy 0,606/ m* To kde m* emumdéov und
T2 m’ mnpdvouy 0,806/ m® Na Ppebei cuviipmon y=f(x) mov va Siver to xdaToc (v) Tov vepod v
GE fvay pive ketavaioboiv x m? vepo.

76. Aivetar ) covaptnen f(x)=x" +a yw mv onoia wyder f{-3)=6.
1) Na fpeite tov apbud a
11) Gempovpe ambud f e tov onoio wayier f{ﬁ-ﬁ} =f(p+ ﬁ) +4JE
11) Nu dioete v aviowon fix+p) + f(x-4) = .

ax+5 ,avx<2

74. Aiveton iy cuvaptnon f(x) = { yie Tv omote wydet f{-1)=3 xa f{5)=10.

X+ fx,av x> 2
i) Nu fpeite toug apiBpoic o xu
il) No fpeite 11c Tipéc f[-%] L F(2).0(3) xau f{d)

iii)Na hooete my eéicwon | F(1)-x— F(F(D)|+ £(-20)=0



32. No ppeite 1o nedio opropol Tov cuvapTioemv:

i) fix)=+x-2 ii) f(x)=+/4-3x
i) fx) =—2— +4 v) fix)=—
x* - X —dx
vii) fx)=x -1 + 21 1 viii) ﬂx)={ *
x —

2x+3, avx =0

ii)(x)=2-x +fx +4

: 2
vi) fix)= X1 +4

34. Na efetdoete mowr and to mapouxdto PeAodiaypappate TupieTdvouy cuviptmon:

i o ii. =7
A



